Пришли святки - запевай колядки!
Сегодня, 17 января,  в нашем саду для подготовительных групп  (№ 4, 7, 10, 11) прошли Колядки. Участвуя в колядовании, в веселых играх и хороводах, дети могли ближе познакомиться с народными традициями и ощутить их уникальный фольклорный колорит.

Колядование возникло задолго до принятия христианства на Руси. Празднование начиналось с вечера шестого января, накануне Рождества, и продолжалось вплоть до Крещения, 19 января. 
Главными участниками обряда были ряженые – люди, одетые в костюмы животных и фантастических существ. Среди популярных образов были козы, медведи, волки, символизирующие изобилие и силу природы. Особое место в колядовании занимала звезда, символизирующая Вифлеемскую звезду. Её укрепляли на длинной палке и несли впереди группы колядующих. 
Ряженые ходили от дома к дому, исполняли колядки, желали хозяевам благополучия и счастья, а взамен получали пироги, сладости, фрукты и мелкие деньги. Отказать колядующим считалось плохой приметой, поэтому хозяева заранее готовились к их приходу..
Интересно, что колядовали не только дети, но и взрослые. Они собирались в отдельные группы: дети ходили колядовать с раннего вечера, подростки и молодёжь – позже, а взрослые завершали празднование глубокой ночью. Считалось, что чем больше колядующих посетит дом, тем удачнее будет наступивший год.
Овсень, овсень,
Мы ходим по всем.
По всем домам, по всем дворам.
Кто не даст пирога – уведём корову за рога.
Кто не даст пышку –
Возьмём свинью за лодыжку.
Кто не даст хлеба – уведём деда.
Кто не даст блин – вышибем клин.
Открывай сундучок, доставай пятачок!
В эпоху высоких технологий и постоянной занятости такие древние обряды напоминают нам о простых радостях жизни: общении, дружбе, творчестве. Собираясь на колядки, люди вместе готовят костюмы, учат песни, договариваются о маршруте – всё это создаёт ощущение сплочённости. А само действо, с переодеваниями и весёлыми песнями, помогает сбросить накопившийся за год стресс и встретить новый год с лёгким сердцем и светлыми мыслями. 
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